

கடலூர் மாநகராட்சி

25.01.2025 அன்று தேசிய வாக்காளர் தினத்தை முன்னிட்டு நடைபெற்ற பகுதி சபா கூட்டத்தில் பொதுமக்கள் மற்றும் பகுதிசபா உறுப்பினர்கள், மாமன்ற உறுப்பினர்களிடம் பெறப்பட்ட கோரிக்கைகள் விவரம்.

வார்டு எண்	கோரிக்கைகள்
7	<ol style="list-style-type: none"> 1) பகுதி முழுவதும் சிசிடிவி கேமரா பொருத்தப்பட வேண்டும். 2) குடிநீர் குழாய்களில் சாக்கடை நீர் கலந்து வருவதால் அதனை சரிசெய்து தர வேண்டும். 3) பெரப்பன் குட்டை மற்றும் வண்ணான் குட்டை பகுதிகளில் மழைநீர் தேங்காமல் இருக்க உடனடியாக வடிகால் வசதி செய்து தர வேண்டும். 4) அங்காளம்மன் கோயில் தெருவில் மழைநீர் வடிகால் வாய்க்கால் அமைத்து தர வேண்டும்.
18	<ol style="list-style-type: none"> 1) தங்கவதி நகருக்கு சாலை வசதி மற்றும் குடிநீர் இணைப்பு செய்து தர வேண்டும் 2) மாரியம்மன் கோயில் தெருவிற்கு சாலை வசதி மற்றும் குடிநீர் இணைப்பு செய்து தர வேண்டும் 3) மரியசூசை நகரில் பூங்கா அமைத்துத் தர வேண்டும் 4) ரங்கநாதன் நகரில் சாலை வசதி செய்தல் மற்றும் அங்குள்ள குளத்தினை சுத்தம் செய்து தூர் வார வேண்டும். 5) பிள்ளையார் கோவில் தெருவில் உள்ள அறிஞர் அண்ணா சிலை எதிரே சிறுபாலம் அமைத்து தர வேண்டும் 6) மணலி எஸ்டேட் பகுதியில் மழைநீர் வடிகால் முழுமையாக அமைக்கப்படாமல் உள்ளதை உடனடியாக முழுமையாக முடித்து தர வேண்டும் 7) வேலுநகரில் மழைநீர் வடிகால் வசதி செய்து தர வேண்டும். 8) அய்யாக்கண்ணு அவென்பூவில் சாலை வசதி மற்றும் வடிகால் வசதி செய்து தர வேண்டும். 9) புதிய ரேஷன்கடை கட்டித் தர வேண்டும். 10) புதியதாக அங்கன்வாடி மையம் அமைத்து தர வேண்டும்.
20	<ol style="list-style-type: none"> 1) அருணகிரி தெருவில் மழைநீர் வடிகால் அமைத்து தரப்பட வேண்டும் 2) புதுப்பாளையம் பகுதியில் நாய்கள் தொல்லை அதிகமாக இருப்பதால் அதனை பிடிப்பதற்கு நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டும். 3) பொன்னன் தெரு நான்குமுனை சந்திப்பில் வேகத்தடை அமைக்க வேண்டும். மேலும் சாலை வசதி செய்து தரப்பட வேண்டும். 4) படவட்டம்மன் கோயில் தெரு நான்குமுனை சந்திப்பில் வேகத்தடை அமைக்க வேண்டும். 5) அருணகிரி தெரு நான்கு முனை சந்திப்பில் வேகத்தடை அமைக்க வேண்டும். 6) எரிவாயு தகனமேடை அமைக்க வேண்டும். 7) வார்டு 18 பொன்னன் தெரு கடைசியில் தெருவிளக்கு எரியவில்லை, அதனை எரியவைக்க வேண்டும். 8) தினசரி கொசுமருந்து அடிக்க ஆவன செய்ய வேண்டும் 9) மீன்மார்க்கெட் கழிவுகளை உடனுக்குடன் அகற்ற நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டும்.